



# 非法集资“吸金”1.4亿元 “明星企业家”只身潜逃泰国

## 蚌埠警方远赴泰国抓获嫌犯;嫌犯称,集资款少部分用于经营,澳门赌场输了近2000万

昨日,市场星报记者获悉,蚌埠警方在“猎狐2014”专项行动中,成功破获一起涉案金额达1.4亿元的特大合同诈骗、非法吸收公众存款案,逃往泰国的犯罪嫌疑人王某被押解回国。

张育生 记者 曾梅 王旭东

### 从“打工仔”到集团实际负责人

王某是土生土长的蚌埠人。1994年,只有18岁的他初中毕业后来到深圳打工。两年后,因为觉得钱来得太慢,他开始做安利产品销售。打拼一年后,他又只身来到亳州做起药材批发生意。可仅仅干了一年,他又回到老家蚌埠,做起烟酒批发生意。一年后,他选择再次离开来到上海,这一待就是10年。

10年中,他在上海与唐某合伙成立了上海远晖机电设备公司。2009年,王某再次返回老家,在蚌埠注册成立了上海新率能机电设备工种有限公司,任公司负责人。

从2012年起,王某先在蚌埠成立了安徽尚能中央空调工程有限公司,由其堂弟任法定代表人;后收购怀远中顺农业公司67%的股权,成立安徽尚能现代农业生态科技发展有限公司,由表嫂张某担任法定代表人。两家公司实行集团化管理,王某是实际负责人。



### 从非法吸收存款到合同诈骗

今年6月底,蚌埠市公安局经侦部门不断接到群众报警,称王某涉嫌使用非法手段吸收公众存款。这引起蚌埠警方高度重视。7月1日,蚌埠市公安局经侦支队决定立案侦查。

令人想不到的是,随着案件调查的深入,办案民警发现:王某不仅涉嫌非法吸收公众存款,还涉嫌合同诈骗犯罪。

蚌埠警方初步查明:2012年以来,王某非法募集大量资金,多数用于支付高额利息及个人挥霍。尤其在

2013年初,因每月需支付利息数额巨大,王某编造开发房产项目、承接空调安装工程等,或使用虚假房产证、假购房合同作抵押物,到处骗取资金。

截至目前,蚌埠警方发现王某涉嫌非法吸收公众存款9140余万元。蚌埠警方调查发现,2013年10月至2014年5月,王某伪造担保合同,欺骗两家担保公司提供授信担保。随后,王某向银行提供虚假的财务报表等,骗取4家银行贷款及银票共计4500万元。

### 从潜逃境外到被押解回国

今年6月,王某的资金链完全断裂,已无力支付借款本金及利息。无奈之下,王某只得四处躲藏。

7月2日,蚌埠警方决定对王某实施刑事拘留。很快,警方获得信息:王某已于6月27日逃往泰国。

蚌埠警方迅速将案情向安徽省公安厅和公安部作专门汇报。8月5日,公安部将此案列为“猎狐2014”行动专案。公安部经济犯罪侦查局立即协调部国际合作局,准备跨国实施抓捕。

8月12日,由公安部、安徽省公安厅和蚌埠市公安局组成6人工作组,由北京飞赴泰国曼谷。在与我驻泰使馆及泰国执法部门联系后,工作组很快确定了王某在泰国的住处。

8月13日下午,工作组得知王某当晚准备再次外逃时,提请泰国警方迅速展开抓捕行动。13日18时,泰国警方在曼谷郊外王某租住的公寓房间里,将正欲离家的嫌疑人抓获。近日,王某被顺利押解回国。

据王某供述,几年来,他非法吸收大量公众存款后,只将少数资金用于经营投资,多数用于兑付前期集资款的部分本金和利息。此外,王某多次前往澳门,在赌场挥霍1500万至2000万元。

## 中国佛教圣地——安徽九华山地藏王菩萨99米圣像开光纪念

# 中华祈福第一币 《中国十大佛像金币》开光发行

迎请提示:为纪念佛教建立2500年,由国家批准,中国十大佛教圣地开光,佛教史上第一套“中国十大佛家圣像纪念金币大全套”隆重首发;全套采用88克999纯金打造,采用堆金、填金、焊金、垒金、鎏金五大黄金工艺铸造而成,祈福中华盛世绵绵不绝,华夏子孙代代兴旺。全国各界人士争相迎请最高规格、佛家圣像,涌现迎请热潮!首批配额告急,已预定收藏者请耐心等待配送,迎请专线:400 888 0829。

迎请提示:凡前20名一次成功迎请两套的收藏爱好者将获赠价值1980元黄金版“金刚般若波罗蜜经”金书一套,数量有限,先请先得!



山西·五台山·文殊菩萨 智慧化身; 护佑世人德才兼备 聪明睿智  
四川·峨眉山·普贤菩萨 善德化身; 普度众生、长寿幸福  
西藏·大昭寺·释迦牟尼佛 慈悲化身; 庇佑苍生心存善缘, 安享一生  
陕西·法门寺·大妙相菩萨 福愿化身; 庇佑世人三世平安  
安徽·九华山·地藏菩萨 福禄化身; 保佑家人福气连连、禄源亨通  
青海·塔尔寺·宗喀巴大师佛 健康化身; 庇佑世人健康幸福, 善始善终  
浙江·普陀山·南海观音 吉祥化身; 救苦救难, 庇佑健康吉祥  
甘肃·拉卜楞寺·无量寿佛 长寿化身; 庇佑世人福寿齐天、长享万年  
河南·少林寺·千手观音菩萨 富贵化身; 庇佑世人富贵长寿, 健康平安  
河南·白马寺·释迦牟尼卧佛 富足化身; 为人们辟邪消灾、有求必应

十大佛教圣地, 十尊金身佛像, 十份护佑福佑! 金身福佑传世福运圆满! 祈福炎黄子孙代代吉祥, 富贵, 平安, 财运亨通! 十尊金佛圣像、十份福运圆满

88克999纯金白银打造“十大佛教圣地”是2500年佛教史上第一套以“币”的形式铸造的至尊圣物。“十佛”象征十方三世一切佛, 一切法, 千重福佑。“圆币”更是古代不同于普通纪念形式的鼎级礼器, 寓意财运圆满、事事如意。  
佛教盛事: 中国十大佛教圣地开光

《十大佛教圣像》由中国十大佛教圣地联合数百名高僧大德齐聚一堂, 在殿内展开了庄严隆重的开光法会。金灿灿的佛教圣殿,

妙音四起, 众位大师合手念佛, 启承心印, 展示了人们祈求幸福、盛世安康的吉祥愿望! 不仅是一场无数信众为之神往的佛门盛世, 更是千年难遇的全球抢救佛教文物瑰宝的重大新闻, 中外媒体纷纷争相报道这件千载难逢的佛坛盛事。  
鎏金佛像屡创拍卖纪录, 铜铁打造竟然拍出1.23亿天价, 至高规格纯黄金“十大佛教圣像”突破亿元身价势在必行!

“佛要金装”的佛教习俗, 由来已久。《法华经》中介绍:“诸佛身金色, 百福庄严”, 鎏金佛像在佛教藏品中占有重要的收藏地位。在2006年香港苏富比秋拍上, 两尊明铜鎏金佛像分别以5052万元和1.23亿元天价成交, 创下佛教藏品世界拍卖第一和第二位的奇迹。佛教题材藏品即使铜铁打造,

都已身价不菲。世界首套最高规格佛教圣物《十大佛教圣像》, 史无前例的一次完整展现中国佛像云集、福泽人间的佛坛胜景, 蕴含无比吉祥的寓意, 是精神和财富两座金矿。  
佛引福来十大圣像带来福禄吉祥、十全十美, 多拜一尊佛, 多种一份善根, 多结一份善缘, 收藏“十大佛教圣像”就是与千佛结缘, 吉祥富贵花多少钱也买不来!

一辈子有多少人能去过这十大圣地、拜过这十尊圣像, 这次一次性全部迎请回家, 结佛缘只此一次, 极其难得!  
信佛的张大姐一次就迎请了三套“为佛祖金身立像是每个佛教信众最虔诚的期盼, 平时拜请一尊佛像就已经非常难得, 能将

全国十大圣像金身迎请回家的更是心中想都不敢想的事情。一定要早早拜请回家, 日日供奉!”

地产老总一次就迎请30套, 金银佛盘谐音“尽赢佛盘”寓意生意兴旺、财源广进, “财富宝盘”送谁谁喜欢!

知名房地产老总一次就迎请了30套《十大佛教圣像》: 佛文化警示大智大慧、宽容平和, 佛器能够招财进宝, 暗含在人生的分分秒秒中。不仅祝愿我们的合作能够圆圆满满, 还送去了这份沉甸甸的心意, 吉祥又兴旺。无论是摆放在家里还是办公室, 谁都喜欢!

**纯金吉祥佛, 纯金财运佛, 纯金长寿佛 全家老小都有保佑的佛!**

李大妈: 纯金招财佛, 祝我子生意越来越好。纯金智慧佛, 让孙子学业长进。纯金长寿佛, 保佑家人长寿健康。十尊佛宝, 把我全家都保佑了, 金币还能升值, 留给子孙也是一笔家财, 真是财福双收一定多请几套!



价值1980元般若波罗蜜《心经》金书局部展示

### 善佛迎请公告

中华佛教第一币“中国十大佛像纪念金币”, 每套藏品都配有国家金银权威检测证书, 收藏防伪证书、开光证书, 确保保值。88克999纯金银打造, 全国限量发行: 5000套, 全国统一迎请价: 2980元/套 全国指定迎请专线: 0551-62883592 400-888-0829

迎请地址: 合肥市芜湖路74号安徽省图书馆西楼大厅 新安藏品中心(全国免费配送, 先验后付款)